

Slávnosti mandľovníkov a vína a Slovanské hradiště v Mikulčiciach 22. 03. 2025



Program:

06:30 hod odchod zo Žiliny - možnosť nástupu v Bytči a Pov. Bystrici - **do Hustopeče**, kde sa nachádza jedna z najväčších botanických rarít na Morave, **Mandľovníkové sady**.

Sú unikátne nielen v ČR, ale v celej strednej Európe.

Na ploche 4 hektáre tu rastie 1200 stromov, ktoré kedysi patrili čokoládovni Zora Olomouc, neskôr Nestlé. Mandľovníkové sady sú udržiavané v rámci ekologického poľnohospodárstva a lúky spásajú ovce.

Cez sady vedie náučný chodník s informačnými panelmi, drevenými posedeniami a **14 m vysokou rozhľadňou**, ku ktorej vystúpime. Neďaleko nej nebudú chýbať stánky s občerstvením.

Práve v tento deň sa v Hustopeči konajú **Slávnosti mandloní a vína** sprevádzané bohatým kultúrnym programom. Na námestí prebieha mandľový jarmok s mandľovými špecialitami, likérmí, pivom a otvorené budú aj **pivnice miestnych vinárov**, pri ktorých sa zastavíme cestou z mandľovníkových sadov.

15:00 hod pokračovanie do Mikulčíc, kde sa nachádza **Slovanské hradiště, jedno z najvýznamnejších archeologických nálezísk v Českej republike**.

V priebehu 9. storočia sa v týchto miestach medzi ramenami rieky Moravy rozkladalo výnimočné veľkomoravské hradisko. Pozostatky jeho opevnenia sú viditeľné dodnes, ohraničujú stredoveké mesto s rozlohou približne 9 hektárov.

Počas našej návštevy Archeologickej expozície sa dozvieme o tom, čím je toto hradisko typické aj unikátne.

Pokračovať budeme vo vnútornej expozícii, kde sa nachádzajú základy kostola č. II s pohrebiskom a audiovizuálna projekcia. V areáli sa nachádzajú prehliadkové trasy so základmi kostolov a kniežacieho paláca a vyhliadková veža dosahujúca výšku 30 m.

17:00 hod odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny o 20:30 hod

CENA: 36 € /osoba za zájazdový autobus a sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 3,50 €/ osoba

Vstupné – platba na mieste: vstupné	dosp.os.	+65 rokov, deti, ZŤP
Jarmok v Hustopeči	250 Kč	150 Kč
Archeologická expozícia	5,50 €	3,50 €
Vyhliadková veža	2 €	1 €

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY